

3. adventna nedelja

NEDELJSKO PISMO

Župnije Prevalje

Lk 3,10-18

VESELJE IN BLAGO SRCE

Današnji berili nas spodbujata k veselju in to povabilo tudi utemeljujeta. Prerok Sofonija potrtemu izvoljenemu ljudstvu kliče: »Vrskaj, sionska hči! Veseli in raduj se iz vsega srca! Gospod te je rešil obsodbe!« Mogoče se nam zdi pretirano, da bi vriskali od veselja. Pa bi morali, če bi trdno verovali, da je Jezus naš Odrešenik, ki nas osvobaja in daje našemu življenju smisel. Gotovo ste že doživeli ali videli, kakšno vriskanje nastane, če nogometaši dosežejo gol. Med tistimi, ki kričijo, je gotovo vsaj nekaj ljudi, ki so bili pri nedeljski maši. Tam pa so se držali z dolgočaseno, čeprav se je pred njihovimi očmi dogajalo vse kaj večjega kot na nogometni tekmi.

Apostol Pavel je vernikom zapisal besede, veljavne za kristjane vseh časov in vseh starosti: »Veselite se v Gospodu, in to zmeraj; ponavljam vam, veselite se. Vaša dobrota bodi znana vsem ljudem. Gospod je blizu.« Vzrok ali razlog našega veselja je dejstvo, da je Bog blizu, da je Jezus naš prijatelj, z nami. To nas spodbuja k dobroti, blagosti. Tam, kjer

živimo: v svoji družini, v šoli, na delovnem mestu, med sosedi moramo znati delovati pomirjevalno.

Človek, ki je tako vesel, da od veselja kar prekipeva, čuti potrebo, da svoje veselje deli s kom drugim, z vsemi, ki jih sreča. Tako se njegovo veselje pomnoži. Saj smo izkustveno doživeli, kako se naše veselje množi vsakokrat, ko svoje srce odpremo drugim, ko z drugimi delimo svoje imetje, ko pomagamo pomoči potrebnim. K takšnemu veselju, ki bogati nas in druge, nas navaja adventni klicar Janez Krstnik. Na vprašanje, kaj naj storimo oprijemljivega, odgovarja tudi nam, ko govori tistim, ki so prihajali poslušat njegove spokorne pridige ob Jordanu: »Kdor ima dve suknji, naj ju deli s tistim, ki je nima, in kdor ima živež, naj ravna enako.«

V Malem princu beremo: »Kruh, ki ga delimo z drugimi, ima okus brez primere.« Lahko rečemo, da ima božanski okus, Božji okus, okus po Jezusu, ki se nam daje, da bi tudi nas naučil dajanja.

Po: S. Čuk, Misli srca

Za duhovno rast

Tretja svečka na adventnem vencu nas skupaj z Janezom Krstnikom nagovarja k dobroti in vsakršni strpnosti do sočloveka. Mar ni prav čas, ki ga je zaznamoval korona virus, poln izzivov tudi za nas kristjane? Pripravljamo se na Njegov prihod med nas. Naj se Dete rodi med potrpežljive, vesele, radostne in upanja polne ljudi Primaknimo svoj plamenček v srcu k temu, da bo lahko toplina objela ta naš svet.



HREPENENJE NAM ODPIRA PRAVO POT DO BOŽIČA

Z avtom sem nekega adventnega večera želela zapustiti kletno garažo. Zapeljala sem prav do stebra z zapornico in pritisnila rumeni gumb – nič. Malo počakam, ponovno pritisnem, nekoliko močneje – spet nič. Še zadnji poskus – zaman. Sežem po telefonu, da bi poklicala pomoč na številko, zapisano na

steburu ..., a v kletni garaži seveda ni signala.

Zavzdihnem in avto zapeljem vzvratno nekoliko na stran ter po stopnicah zapustim zgradbo, da pokličem pomoč. Stala sem tam in čakala. Priznam, da je v tistih minutah adventna pesem, ki pravi, naj široko odpremo vsa vrata, zame dobila povsem nov pomen. Nenadoma mi je postalo jasno, kako hrepeneče lahko čakamo, da se končno odpro zaklenjena vrata – tudi če gre samo za zaporo ob izhodu kletne garaže.

Čez petnajst minut je prišla gospa, prislonila je čip na belo omarico in – o čudež, zapora se je dvignila!

Včasih ljudje obsedimo, smo v kaj ujeti, si sami ne moremo več pomagati. Lahko se znajdemo v situacijah, na katere nimamo vpliva, za katere nismo nič krivi – znajdemo se sami, izgubljeni in nemočni. Vrat, ki bi nam odprla izhod, ne vidimo več, ključavnice so zaklenjene. Sam ne bom našel poti ven. Potrebujem nekoga, ki mi pokaže vrata, odklene ključavnico. Na božič Bog odpre vrata, ki vodijo iz nebes na zemljo. Bog postane človek, pride v moj svet, odpre in čaka – dokler nisem spet sposoben iti dalje.

Kaj je potrebno? Nič, samo moje hrepenenje, da bi spet šel na pot.

A. Schwarz, Divji božič

Oznanila

◆ Sklepno obdobje adventnega časa v Katoliški cerkvi začenjamo 17. decembra z **božično osemdnevnic**o, ki predstavlja neposredno bogoslužno pripravo na božič.

Bogoslužna priprava v obliki osemdnevnice nam želi približati hrepenenje in pričakovanje Gospodovega rojstva. Lepo vabljeni k sv. mašam – včasih me je v naši veliki cerkvi skorajda strah!

◆ V petek, 17.12., bo od 16.00 do konca večerne sv. maše priložnost za adventno spoved. Spovedoval bo p. kapucin iz Celja. Prav tako bo priložnost za spoved v nedeljo, 19.12. od 7.30 do konca druge sv. maše, ko spovedoval gen. vikar g. Janez Lesnika. Lepo vabljeni!

◆ Prihodnja nedelja je kvatrna, zato bosta denarni nabirki pri sv. mašah namenjeni vzdrževanju bogoslovcev. Hvala za vsak dar!

◆ **Luč miru iz Betlehema 2021 –
NE JEZI SE!**



"V začetku je beseda." Lepa beseda v začetku lepega, grda v začetku grdega. Saj z besedo nekoga rešimo ali pokončamo, ranimo ali ozdravimo.

Danes pa je malo lepih besed, malo vljudnosti. Morda je zato med nami toliko jeznega, toliko grdega, toliko teme,

Zato bi vam danes radi dali lepe besede, "Hvala", "Oprosti" in "Rad te imam". To so luči, ki uničujejo temo in tiho povejo, da smo vsi ljudje.

Primi v roko to Luč in besedo. Osvetli prostora, govori lepo. In reci si, preden te tema zajame, "Človek, ne jezi se."

Skavti  

Stanje v Sloveniji se v zadnjem času precej zaostrojuje, družbena klima je slaba,

narod razdeljen. Naši pogovori so trdi, včasih osorni. Besede boleče.

Letošnja poslanica nas opominja, da je sočlovek naše največje bogastvo. Vabi nas, da ponovno najdemo lepe besede, obudimo vljudnost in spoštovanje med nami. Tako se namreč gradi mir, ki ga oznanja in prinaša božični dogodek, prihod Božjega Sina na svet. Tako se prižiga luči, ki jih človek človeku ne more dati drugače, kakor da ta luč postane on sam.

Zato bodi vljuden, spoštljiv, govori lepo in **"človek, ne jezi se"**.

Sprejem Lučke miru bo v nedeljo, 19. 12., pri sveti maši ob 7.30. Sveče boste lahko dobili pri vходу v cerkev Já 1,5 €/.

◆ Otroci so pri verouku prejeli **adventni koledar, ki naj oblikuje večerno molitev po družinah.** V škatlice zbirajo »sadove« svojega adventnega premagovanja in odpovedi v korist pomoči potrebnim **otrokom v misijonskih deželah.**

◆ Zaradi sestanka članov ŽPS, cerkvenih ključarjev in odbora za izgradnjo župnijskih prostorov z g. nadškofom, bo v torek sv. maša že ob 17.00.

◆ V cerkvi in župnijskih prostorih vzdržujte medsebojno razdaljo, razkužite roke ter nosite zaščitne maske. **Za vse starejše od 12 let je obvezno izpolnjevanje pogoja PCT za vstop v cerkev in druge župnijske prostore.**

◆ **Darovalci za drenažo na Lešah:**

Marjan Glušič 100 €; N. N. 12 €; N. N. 23 €; N. N. 21 €.

Za izplačilo drenaže je potrebnih še 41.811,91 €.

HVALA ZA DAROVE!



Svete maše

**12. 12. 2021 – 3. ADVENTNA
NEDELJA**

7. 30 za vse žive in pokojne župljane

9.30 za +Marijo in Milana Brložnik, Marija Herman

11.00 na Poljani za +Petra Kramolc, družina Marin

PONEDELJEK, 13. 12., Lucija, devica

18.00 Mihaela Verdnik in Zdenko Knežar

TOREK, 14. 12.; Janez od Križa

17.00 (!!!) za +Danico Merkač

SREDA, 15. 12.; Drinske mučenke

7.30 za +Ano Magrič

ČETRTEK, 16. 12., Albina, mučenka

18.00 za +Štefko Polovšak, sin Borut z družino

PETEK, 17. 12., Lazar iz Betanije

18.00 za +Valentina Krof, Tinka Sekalo z družino

SOBOTA, 18. 12., Gacijan, škof

18.00 za +Kristino in Srečka Brvar

**19. 12. 2021 – 4. ADVENTNA
NEDELJA**

7. 30 za vse žive in pokojne župljane

9.30 za +Matevža Potočnik

17. december LAZAR IZ BETANIJE

Na vzhodnem pobočju Oljske gore je vas Betanija, ki je od Jeruzalema oddaljena nekaj manj kot tri kilometre. V tem kraju so bili doma Jezusovi prijatelji: Lazar in njegovi sestri Marta in Marija. Evangelist Janez nam je ohranil poročilo o Lazarju, njegovi bolezni, smrti in obujenju od mrtvih. Obujenje tega prijatelja, ki je ležal v grobu že četrty dan, se je zgodilo javno in je mnoge navzoče prepričalo o tem, da je Jezus napovedani Mesija, krati pa je bilo eno najmočnejših nagibov Jezusovih nasprotnikov, predvsem velikega zbora in farizejev, da ga spravijo s poti. Nimamo pa nobenih poročil, kaj se je z Lazarjem in njegovima sestrama Marijo in Marto zgodilo po Jezusovi smrti in vstajenju. Prav verjetno je, da je bila po zmagi farizejev njihova hiša v Betaniji na seznamu osumljenih in so se farizeji po vsej verjetnosti znesli tudi nad njenimi prebivalci in jih preganjali, da so se morali umakniti. V zgodnjekrščanski in srednjeveški umetnosti se pogosto srečujemo s prizorom o Lazarjevem obujenju; tudi vzhodna umetnost na ikonah rada upodablja ta prizor. Po nekem izročilu naj bi Lazar umrl zaradi gobavosti, zato so nekaj bolnišnice za kužne bolezni imenovali po njem – lazareti.

Izdajatelj: Župnija Prevalje, Na Fari 44,
2391 Prevalje; tel.: 02 824 02 21, ali
GSM: 041 390 700;

TRR: SI56 048700002867311;
uradne ure vsak dan po sv. maši;
e-mail: zupnija.prevalje@gmail.com.

www.zupnija-prevalje.si

Odgovarja: Franc Brglez, župnik